N210A, N21oul

TpaHaHcTOpbl repMaHHeBble ClinasHble CTPYKTYpbl P-N-p YHK-
BepcasibHble. [lpeaHasHaueHbl ANA NPUMEHEHWA B NepeKNoYalo-
LIHX YCTPOMCTBAX, BbIXOOHbLIX KAaCKafaX YCHAWTENen HU3KOW Ya-
CTOTbi, npeobpa3oBaTensix NOCTOAHHOIO HanpseHus. Bbinycka-
IOTCA B METANNOCTEKNAHHOM KOpRyCe € YXeCTKMMU BbIBOAAMM. TN
npubopa yKasaH Ha kopnyce.

Macca TpaHaucropa He 6onee 37 r ¢ HaKOHEUHWKAMH BbIBO-
nos H He Honee 48,5 r ¢ KpenexxHbiM naHyeM.

U3rotoeutens — 3aBOR NONYNPOBOAHHKOBLIX npubopos,
r. 3anopobe.
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IneKTpHUYECKHUE napamerpsl
CratHueckni Ko3hHUUHEHT nepefayu Toka

B cxeme O3:
npu Uy =2 B, k=5 A pna NN210A,
HE MEHEER ..cuureerenessersensoncossonsessenns RN, 15
THUIIOBOE 3HAUCHME ceeereeenrerrerearsensaseessorsan 19*
npu U = 1B, £=T7 A pna N210UL ............ 15...60

TUTTOBOE 3HAUCHMUE «vvvevreresmrersesesosasassssssnss 23*



CratHueckas KpyTH3Ha NpAMON nepefadn Toka
B cxeme 03:
npu Uy = 2B, [, =5 A gna N210A,

HE MEHEE . .ccerirernsssirranrenssaresisrosassssescasssssaraons 6,66 A/B
TUNTOBOE ZHAUECHHE .coueveeieeennerannnanrennanssnens 9% A/B

npu U =18, k=7 A pna MN210W,

HE MEHEE ccuceveeennierirenrancsseneeessserssossaseansssessnans 6,52 A/B
TUMOBOE 3HAUCHHE ...ceeeeeeeenneeeenerennncesenans 10* A/B

panHMyHas yactota Ko3dduyHeHTa nepegayu
ToKa B cxeMe OB npu U =20 B, 4, =0,1 A,

HE MEHEE .evuvreeneneereruereesersengerassrsnsesssnossnsensossnsevars 100 Iy

paHnyHOe HanpsaXeHHe npu kw=25A,

HE MEHEE .c.euvereeererienseereroressessssssesosessersssssssssonnens 50 B
TUNOBOE 3HAUCHMUE ..cvvvererrererreecesreressonressasnsanes 70* B

Mnasaowee HanpskeHHe aMuTTep—bHasa
npu Ug = 40 B, He 6onee:
M210A coeeieeeeeeeeeceeereerrererareeee s eeses s s nnnnnsanes 1,5 B
MT2T0LL oo eececrereere e e e 0,15 B
O6partHsii TOK KOfNeKTopa, He Bonee:
r=+25"°C:

npu Ug = 45 B ana N210A (..., 8 MA
npu Ui = 65 B ana NM210W ................... 8 MA
T=+170°C:
npu Ug = 45 B nna MN210A ... 50 MA
npu Y = 65 B gna M210W ................... 12 MA
O6parHbtit Tok amuTTepa N210LWL, He 6Gonee:
MPH Usg = 1,0 B, 3 mMA
PR Upg = 35 Baneerrereresicsnnsciiensceeienceevenscen 10 MA

NpenenvHbie 3KCNAyaTalKOHHBIE RaHHBIE
MocTtosHHOE HanpsYKeHWe KONNeKToOp—3MUTTEP:

npu Uss 2 1,5 B ana N210A ..ooviviinnennn. 65 B
npu Uy 2 0,5 B ana M210W .....cccvvunnennnnnnene 64 B
MocrosHHoe HanpfkeHHe KoanekTop—bHasa
M210A.....coeeeeeeieiereeecscoressssossanssenssersssnsnscsassannses 65 B
MocrosHHoe HanpseHHe aMHUTTep—bBa3a........... 25 B
(locrodHHbIM TOK KOnnekTopa B pe)XXxMme Hacbl-
WEHHA TT2T0A ceerrriiriieenncenraseseriosnnneressecsaeorensoses 12 B
MMnynbCHbIA TOK KOANEKTOpa B peXXuMe Hacbl-
WeHHA NpH I, < 15 mke ans MN210W................... 9A



MoctosHHas pacceHBaemMas MOWHOCTb:

T € 125 °Cancereeencrteenssessnneectaonansaasosens 60 Br
T = 70 °Carrrerernriivensnnieesseceesssssensens .. 15BT
Tennoeoe CONPOTHBNGHHE Nepexos-~—Kopnyc ...... 1°C/Br
Tenaosoe CONPOTHBAEHHE NEPexXoh—Cpesna ....... 40 °C/Br
TeMneparypa P11 NEPEXOAA «eccvverereriarererssaseseenaans +85 °C
TeMnepartypa OKpPYXAIOWEH CPEADE «.oveereerreecracsens ---60..6 I =
=470 °C

PaccrosiHHe OT Kopryca A0 Hayana H3rnba BbiBOJA TPaH3M-
cropa AOMKHO Obitb He MeHee 20 MM.

Maka BbIBOROB TPAH3UCTOPOB peKOMeHAyeTcs He 6aike 20 MM
or xopnyca B TeueHue He 6onee 10 c. Temneparypa kana nasnb-
HHKa pomkHa Boitb He Gonee +260 °C.



